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أوجد قيمة س ١
٤٠

س

م

الإجابة : ب

الرسم ليس على القياس

١٥إصدار

د : ٨٠ج : ٧٠ب : ٥٠أ : ٤٠



شركة عدد موظفيها ١٠٠ موظف عام ١٤٣٣ هـ ، و الشكل المجاور يبين الزيادة و٢
النقص في عددهم خلال ٦ سنوات ، في أي عام كان عدد الموظفين في هذه الشركة أكبر

ما يمكن ؟
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ب : ١٤٣٧أ : ١٤٣٦

د : ١٤٣٩ج : ١٤٣٨

الإجابة : د

ينالسنوات
ظف

مو
ال

١٥إصدار



اكمل النمط التالي : ٢، ٣ ، ٥ ، ٨ ، ١٢ ، ......  ٣

الإجابة : ب

١٥إصدار

د : ٢٠ج : ١٩ب : ١٧أ : ١٢



٥٠ربع العدد  :   ٢
٤

الإجابة : أ

١٥إصدار

د : ٢ج : ٢ب : ٢أ : ٢
٤٨٤٩٥١٥٢



عدد الطلابدرجات الطلاب

٣٢

٢٣

٤٦

٦٧

٣٤

٢٢ المجموع

في الشكل المجاور أوجد وسيط
درجات الطلاب

٥

ب : ٤أ : ٦

د : ٢ج : ٣

الإجابة : ب

١٥إصدار



في المتتابعة التالية أوجد الحد الخامس :  ٦
٧
٨

٧
٤

٧
٢

،،،٧،.....

الإجابة : ب

١٥إصدار

د : ٣٥ج : ٢٧ب : ١٤أ : ٤٩



٧

الإجابة : ج

مريم اشترت فستان بـ٣٥٪؜ وشرت بـ٢٥٪؜ ساعه من مربتها
وبقى من راتبها ٤٤٠٠ كم كان راتب مريم؟

١٥إصدار

د : ١٢٧٠٠ج : ١١٠٠٠ب : ١٠٥٠٠أ : ٩٢٠٠



٨

الإجابة : ج

٤٥

س

في الشكل التالي اذا كانت م
منتصف الدئرة ، أوجد قيمة س

د : ١١٠ج : ٤٥ب : ٧٥أ : ٦٠

م

الرسم ليس على القياس

١٥إصدار



٩

الإجابة : د

١٦أذا كانت س  = ٥ج  =،٣٢٧ب  =،٤

أي الآتي صحيح حيث س ، ب ، ج ؟

ب : ج > س > بأ : س < ب < ج

د : ج < ب < سج : ب > س > ج

١٥إصدار



متحف يستقبل كل يوم ضعف عدد الزوار يوميا، فإذا تواجد
به ٥٠٠ زائر في اليوم الأول فكم يصبح أجمالي الزوار في

اليوم الثالث؟

١٠

الإجابة : د

١٥إصدار

د :٣٥٠٠ ج : ١٥٠٠٠ب : ٢٥٠٠أ : ٥٠٠٠



العدد ٦٤٠ ينخفض الى النصف بعد كل ساعة ،
فكم يصبح العدد بعد ٦ساعات ؟

١١

الإجابة : ج

١٥إصدار

د : ١٥ج : ١٠ب : ٤٠أ : ٢٠



١٢

الإجابة : ج

) س + ٣ ( 
٢٢

=٩
٢٢

أوجد قيمة س ،

د : ٧ج : ٦ب : ٥أ : ٣

١٥إصدار



قارن بين : 

القيمة الثانية : ١٥ثانيةالقيمة الأولى : ربع دقيقة

١٣

الإجابة : ج

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

١٥إصدار



كم عدد أولي من ١ الى ٣٠ ؟ ١٤

الإجابة : أ

د : ١٥ج : ١٢ب : ١٣أ : ١٠

١٥إصدار



قرأ خالد يوم الإثنين ١٥ صفحة من كتاب عدد صفحاته
١٠٥ وكل يوم يضاعف عدد الصفحات التي يقرأها ففي

كم يوم ينتهي خالد من قراءة الكتاب ؟

د : ٦ج : ٨ب : ٥أ : ٣

الإجابة :  أ

١٥

١٥إصدار



قبل ميلاد محمد بثلاثة سنوات كان عمر ابيه ١٩عام ، ما
مجموع عمريهما بعد ١٠سنوات من ميلاد محمد؟  

١٦

الإجابة : د

د : ٤٢ج : ٤٠ب : ٢٢أ : ٢٠

١٥إصدار



١٧

الإجابة : د

قارن بين :,إذا كانت ٤ > س

أ : القيمة الأولى أكبر 

ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الثانية :   القيمة الأولى : 
س+٤١

٤ س-١

١٥إصدار



١٨

الإجابة : 

 أوجد نسبة ما صرفه سعد في الطعام إلى ما
صرفه في السكن

اليوم الاول 

اليوم الثاني

اليوم الثالث

المجموعالطعامالسكن

١٦٠

١٤٠

٣٠٠٢٤٠

١٣٠

١١٠٢٧٠

٢٧٠

٥٤٠

د : ٩٠٪؜ج : ٨٠٪؜ب : ٧٥٪؜أ : ٧٠٪؜
ج

الأيام

١٥إصدار



القيمة الأولى : محيط المثلث

القيمة الثانية : ٢٠

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

أذا كان نصف قطر الدائرة = ٥سم  ١٩

الإجابة : أ

قارن بين :

الرسم ليس على القياس

١٥إصدار



أذا كان الشكل مربع ، أوجد قيمة س ٢٠

د : ١٣٥ج : ١٢٠ب : ٧٥أ : ٦٠

ص

ص

ص

س

الإجابة : ج

١٥إصدار



عامل يصنع كراسي يحصل في الأسبوع على ٥٠٠ ريال
وكل كرسي يصنعه يأخذ ١٠ فاذا صنع ٧٥ كرسي في ٥

أسابيع ، كم المبلغ الذي سيأخذه ؟

٢١

الإجابة : ب

د : ٣٧٥٠ج : ٣٥٠٠ب : ٣٢٥٠أ : ٣٠٠٠

١٥إصدار



اذا حصل الطالب على ٤٥ درجه من ٥٠ كم تكون
درجته من ٦٠؟

٢٢

الإجابة : ج

د : ٥٥ج : ٥٤ب : ٥٢أ : ٥٠

١٥إصدار



أوجد الحد التالي في المتتابعة :
.…١ ،٤ ، ٥ ، ٩ ،١٤ ، ٢٣

٢٣

الإجابة : ب

د : ٤٣ج : ٤٠ب : ٣٧أ : ٣٥

١٥إصدار



٢٤

الإجابة : أ

د : ١١ج : ٧ب : -٢أ : -٤

-

+١١ ٧( )١-
١١ ٧

١٥إصدار



أعطى رجل لعاملين مبلغين من المال بنسب ٦ : ٥ وكان
الفرق بينهما ٢٠٠ ريال فكم المبلغ الكلي ؟

٢٥

الإجابة : ج

د : ٢٤٠٠ج : ٢٢٠٠ب : ١٦٠٠أ : ١٢٠٠

١٥إصدار



٤

٣

س

أوجد مساحة المثلث س : ٢٦

الإجابة : ب

د : ٢٠ج : ١٥ب : ١٠أ : ٦

١٥إصدار



أوجد مساحة المثلث س :

ج : ١٥ب : ١٠

٤

٣

س

٢٧

الإجابة : أ

د : ٢٠أ : ٧.٥

١٥إصدار



٢٨

الإجابة : ب

+
٢ ٥

٤٥٨أوجد قيمة : )(
٢

ج : ب : ٢٥ د : أ : ٥ ٣٣٩

١٥إصدار



٪ ٢٩

الإجابة : أ

د : ٧٥ج : ٠.٧٥ب : ٠.٠٧٥أ : ٠.٠٠٧٥

٤
٣

أوجد قيمة :

١٥إصدار



اذا كان س وص اعداد صحيحة مجموعهم ٧٠ و
٣٠٪ من س = ٧٥٪ من ص ، اوجد س،ص

٣٠

الإجابة : د

د : ٢٠،٥٠ج : ٢٥،٤٥ب : ٥٥،١٥أ : ١٠،٦٠

١٥إصدار



شخص صرف خمسي ما معه وتبقى لديه ٤٨ريال
، كم كان لديه؟

٣١

الإجابة : د

د : ٨٠ ج : ١٢٠ب : ١١٢أ : ١٠٥

١٥إصدار



كم عدد الأرقام التي تحتوي على ٢من ١ الى ٥٠؟ ٣٢

الإجابة : ج

د : ١٥ج : ١٤ب : ١٣أ : ١٠

١٥إصدار



عددين اذا تم جمعهم اصبح الناتج ٢٥والفرق بينهم ٥
فما هي هذه الأعداد ؟

٣٣

الإجابة : ج

١٥إصدار

د : ٧ ، ١٨ج : ١٠ ، ١٥ب : ٩ ، ١٦أ : ٥ ، ٢٠



٣٤

الإجابة : أ

اذا ملعقه واحد من العسل بها ٢٠ جرام ، فكم 
معلقه بالكيلوجرام ؟

د : ٢٠ج : ٤٥ب : ٣٠أ : ٥٠

١٥إصدار



)س+ ٨()س - ٤( ٣٥

الإجابة : د

د : ٨٨ج : ٩٢ب : ٩٦أ : ١٠٢

أوجد قيمة س :

١٥إصدار



٣٦

الإجابة : ج

٣٥

ص

د : ٤٥ج : ٤٠ب : ٣٥أ : ٣٠

في الشكل التالي ، أوجد قيمة ص :

الرسم ليس على القياس

١٥إصدار



٣٧

الإجابة : أ

س
٩

+
٥

٢٧
=

٨
٢٧

ما قيمة س ؟، أذا كان 

د : ٧ج : ٥ب : ٣أ : ١

١٥إصدار



٣٨

الإجابة : ج

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الثانيةالقيمة الأولى
أ + ب٢١ + ٢١

٢١×٦١+٢١×٦١=( أ + ب )٦١ 

قارن بين :

١٥إصدار



٣٩

الإجابة : ب

س و ص ضلعان متطابقان لمربعين، إذا زاد س ٣٠٪
وزاد ص ٥٠٪  قارن بين :

أ : القيمة الأولى أكبر 

ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الأولى : مساحة المربع الاول بعد الزياده  

القيمة الثانية : مساحة المربع الثاني بعد الزيادة  

١٥إصدار



اذا كان نصف قطر الدائرة = ٣ ،
وقاعدة المتوازي في مركز الدائرة  ،

كم مساحة المنطقة المظللة؟

د : ٥طج : ٣طب : ٢طأ : ط

٤٠

الرسم ليس على القياس

٤٠

الإجابة : أ

١٥إصدار



٤١

الإجابة : د

قارن بين :

أ : القيمة الأولى أكبر 

ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الثانية : القيمة الأولى : س   س س 

١٥إصدار

س = صفر 



سيارة ثمنها ٩٠٠٠٠٠ أذا أنخفض سعرها
في السنة الأولى بنسبه        وفي السنة الثانية

انخفض        سعرها الحالي فأوجد قيمة
السيارة بعد السنة الثانية

٤٢

الإجابة : ب

١
٣

١
٤

د : ٢٤٠٠٠٠ج : ١٨٠٠٠ب : ٤٥٠٠٠٠أ : ٥٠٠٠٠٠

١٥إصدار



٤٣

الإجابة : د

إذا كان محيط الخماسي يساوي محيط المربع 

أ : القيمة الأولى أكبر 

ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الأولى : طول ضلع الخماسي 

القيمة الثانية :  طول ضلع المربع 

قارن بين :

١٥إصدار



أ

ب

٤٤

الإجابة : ج

أ : القيمة الأولى أكبر 

ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الأولى : الزاوية أ 

القيمة الثانية : الزاوية ب

قارن بين :

١٥إصدار



١
٤

٪؜ من ١٠٠٠ ؟

د : ٤ ج : ٢,٥ب : ٨أ : ٢ 

الإجابة : ج

٤٥

١٥إصدار



قارن بين :

القيمة الثانيه : ٢القيمة الاولى : ٨ ٣سس

الإجابة : ج

٤٦

أ : القيمة الأولى أكبر 

ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

١٥إصدار



٤٧

الإجابة : أ

في الشكل المجاور :

دائرة قطرها ٤ سم ، 
ما مساحة الجزء الغير مظلل؟

د : ٤طج : ٣طب : ٢طأ : ط

الرسم ليس على القياس

١٥إصدار



٤٨

الإجابة : د 

محمد صرف ٣٠٪؜ من راتبه و صرف ٤٠٪؜ من
راتبه وتبقى معه ٢١٠٠ كم راتب محمد كاملًا؟

١٥إصدار

د : ٧٠٠٠ج : ٨٠٠٠ب : ٦٠٠٠أ : ٥٠٠٠


